



**NU RATAȚI MÂINE  
ZIUĂ TV**  
Supliment  
GRATUIT



## RODIPET nu mai are bani în conturi

Grupul de presă ZIUA a demarat procedurile de investire cu formula executorie a trei bilete la ordin emise de Network Press Concept pentru plata contravalorii publicației cotidianului național ZIUA distribuit până la data de 16.06.2009 prin rețeaua de distribuție RODIPET, bilete la ordin ce au fost refuzate la plată de către bancă pentru

lipsă totală de disponibil în cont. Prin această situație, generată de imposibilitatea RODIPET-ului de a-și respecta obligațiile de plată asumate, se creează efecte secundare în lanț. Avocații noștri au întreprins demersurile necesare pentru atragerea răspunderii directorului general Lungoci Florin în vederea recuperării debitului restant.

**ZIUA a renunțat la distribuția prin RODIPET**



## Petele „Baciului“

SPORT 8

MIERCURI, 1 IULIE 2009



# ZIUA

Director fondator: Sorin Roșca Stănescu anul XVI numărul 4575 16 pagini 1 leu ediția națională Director general: Mihai Pălsu

### ▶ EVENIMENT 2

#### Pentru copiii cășunariilor

Părinții care vor să muncească în străinătate trebuie să-și încredințeze odraslele unor rude, cu acte. ◀

### ▶ SOCIAL 4

#### leftiniri de vară

Plafon mai mare pentru compensate și reducerea prețului gazelor naturale sunt câteva dintre măsurile care devin aplicabile de azi. ◀

### ▶ ECONOMIC 5

#### Relaxare la BNR

Banca centrală a redus ieri dobânda de politică monetară la 9%. BNR a micșorat rezervele minime ale băncilor. ◀

### ▶ EVENIMENT 2

#### Banii statului pe imaginea ei

Acuzată că a cheltuit 600.000 euro pentru o scenă, Monica Iacob Ridzi anunță că nu se va opri aici. ◀

### ▶ OPINII 15

#### Irak post-SUA

**Cristian UNTEANU**

Pleacă americanii din Irak. Cu ce rezultate? Cu ce s-a ales Coaliția globală împotriva terorismului? Dacă asta ar putea interesa pe cineva, cu ce ne-am ales și noi, printre cei mai fideli aliați ai americanilor în zonă?

# Cod roșu la taxe

Statul nu prea mai are bani de salarii și pensii ▶ Zecile de miliarde de la FMI și cele împrumutate de pe piața internă s-au dus pe Apa Sâmbetei ▶ În lipsa unei reduceri a salariilor și pensiilor, analiștii cred că cel târziu de la 1 ianuarie vom asista la o majorare a TVA și a taxei unice ▶ „Renunțarea la cota unică de impozitare ar fi o greșală. În schimb, văd un TVA de 22%, fără excepții“, a declarat Bogdan Baltazar



ZIUA FOTO

EVENIMENT 3

Marius Stăncescu, președintele Riff Holding, crede că TVA-ul ar putea urca cu 2,5 - 3%, în vreme ce cota unică de impozitare ar ajunge la 18% ▶ „Încă mai putem crește taxele și accizele, unde suntem pe ultimele locuri din Europa“, a spus economistul-șef

al BNR, Valentin Lazea ▶ Mircea Geoană a declarat că „absența unui impozit progresiv privează o economie de un stabilizator automat în condiții de criză“ ▶ Premierul Boc afirma că Guvernul va analiza evoluția economiei la sfârșitul primului

semestru al anului și va evalua situația ▶ Acordul cu FMI ne impune un deficit de 4,6%, iar tratatul de aderare la UE unul de 3% ▶ Pentru a se încadra în limite, Letonia a redus cu 20% salariile funcționarilor, cu 10% pensiile și cu 40% veniturile profesorilor

## Garantat de Cășuneanu



Președintele Traian Băsescu l-a întrebat, ieri, pe omul de afaceri Costel Cășuneanu dacă a lucrat cu Ministerul Transporturilor (MT) pe vremea când el era ministru, Cășuneanu răspundând negativ. „Văd o mână ridicată... Domnule Cășuneanu, că tot sunteți aici... Ați lucrat vreodată la Ministerul Transporturilor cât am fost

eu ministru?“, l-a întrebat Băsescu pe omul de afaceri, la întâlnirea firmelor de construcții cu ministrul Radu Berceanu. „Nu, domnule președinte, niciodată. Dar am tras-o de numa-numa“, a spus omul de afaceri, după care președintele i-a răspuns răsând: „Scuzați-mă că am profitat de prezența dumneavoastră aici“. ◀

### POLITICĂ 6

#### Ahmadinejad bis la renumărare

Consiliul Gardienilor Constituției a confirmat luni victoria lui Mahmoud Ahmadinejad la alegerile din 12 iunie, după renumărarea parțială a voturilor. ◀

### SĂNĂTATE 13

#### Pancreasul glanda buclucașă

Campania „Lunea, fără carne!“ continuă. Pentru cei mai mulți oameni pancreasul își face treaba discret, așa cum de altfel este normal. Dar tot el este capabil de disfuncții periculoase. ◀

### AUTO 14

#### Jetta pe toate continentele

Jetta este unul dintre modelele Volkswagen cu viață lungă și asta fără a ieși în evidență. Autovehicolul este perceput ca un ocupant al segmentului dintre Golf și Passat, campionii mărcii. ◀

### Știrea subcutanată

#### Belu după Ridzi

Fostul antrenor al lotului olimpic de gimnastică Octavian Belu va fi următorul ministru al Tineretului și Sportului dacă Monica Iacob Ridzi va fi suspendată din funcție, susțin surse din minister. Potrivit acestora, președintele Traian Băsescu a discutat în urmă cu două zile cu Octavian Belu, căruia i-a propus fotoliul de ministru, iar acesta a acceptat. Șeful statului urmează, potrivit aceluiași surse, să o suspende din funcție pe Monica Iacob Ridzi și intenționează să facă același lucru și în cazul ministrului Mediului, Nicolae Nemirșchi. ◀ (I.S.C.)

